

# 朝鲜接连对韩美放狠话： 停止挑衅，别逼我动粗

朝鲜人民军15日警告说，韩国必须立即停止“反朝心理战术”，不得再使用扩音器对朝喊话。如果韩方拒绝这一要求，朝鲜人民军将采取军事行动，炸毁韩方设在军事分界线地区的扩音系统。另外，韩国和美国定于17日至28日举行“乙支自由卫士”联合军演。对此，朝鲜方面威胁称，如果不取消这一军演将报复美国。



15日，在朝鲜板门店，随行的军乐团面向韩国方向进行了仪仗队表演。 新华社发

## 欲炸毁韩国 三八线大喇叭

朝鲜人民军当天通过朝中社发表声明，对韩方发出公开警告。声明写到，韩方重启对朝扩音喊话是“严重的军事挑衅”，等同于对朝宣战，将把朝韩关系推向最坏阶段。朝方要求立即停止这种“反朝心理战术”，拆除一切固定和移动的扩音设备。如果韩方拒绝朝方要求，朝鲜人民军将采取全面军事行动，炸毁这些设备。朝方同时警告说，如果朝韩关系因此进一步恶化，甚至降至“最低点”，韩方应承担一切后果。

韩国军方10日宣布重启对朝鲜的扩音喊话，以报复朝鲜在非军事区韩方一侧埋设地雷。这是韩国时隔11年后再次使用扩音器对朝喊话。韩国国防部官员当天强调，韩方将采取相应措施，使用扩音器对朝喊话。他还说：“若朝鲜进行瞄准打击，韩国军方将予以回击以进行自卫。”按他的说法，韩国军方在此前发生地雷爆炸的京畿道坡州第一师团防区最先实施对朝喊话，对朝扩音器广播将不定期进行，主要目的是“对朝最大限度地使用心理战术”。

按照朝韩军方2004年6月达成的协议，韩军中断使用扩音器对朝喊话，并拆除相关设

备。2010年发生“天安舰”事件后，韩军曾在军事分界线地区重新设置扩音器设备，但未真正实施过喊话。本月4日上午，朝韩非军事区韩方一侧发生两次爆炸，造成两名韩国军人重伤。韩国国防部调查团认为，这是朝方将地雷埋在非军事区韩方一侧所致。韩军推测，朝方此举或为报复“脱北者”团体散发反朝传单，或为妨碍韩美“乙支自由卫士”联合军演。不过，朝方否认上述说法。朝方表示，韩方捏造这一事件，是为了将北南关系紧张的责任转嫁给朝方，为散发反朝传单等行为合理化制造口实。朝鲜军民正密切关注韩方举动，无端挑衅必将招致相应惩罚。

## 声称可威胁 美国本土安全

根据韩美联合司令部和韩国联合参谋本部的说法，“联合国军司令部”军事停战委员会15日上午设置在韩朝边界板门店的扩音设备对朝喊话，通报军演日程。“联合国军司令部”方面表示，“乙支自由卫士”军演与其他韩美联合军演一样，目的是为维护朝鲜半岛的稳定和提高区域内的防护与备战水平。这次演习经过数月准备策划，与最近朝韩之间发生的一系列问题无关。

韩联社报道，这次演习规

模与历年大体相同，韩美将分别派出约5万和3000名军人参演。另外，澳大利亚、加拿大、哥伦比亚、丹麦、法国、新西兰和英国也将派兵参加。韩国军方一名人士说，这次演习的重点在于官兵充分了解联合作战计划和熟练掌握战时危机管理措施，增强韩美联合防御能力。美国有线电视新闻网网评述，正如“乙支自由卫士”每年举行一样，朝鲜同样每次都予以谴责、威胁报复，只是这次的调门略高。

朝鲜国防委员会一名发言人15日在声明中说，如果韩美进一步“乙支自由卫士”联合军演，朝鲜将采取严厉的方式应对他们。朝中社援引声明报道：“朝鲜军民不再是过去那样只能用步枪对抗美国的核武器……朝鲜现在是不可战胜的力量，拥有包括核威慑在内的世界所不知的最先进攻击和防御手段。”

朝鲜国家电视台在报道中也重申，朝鲜不再是那个陈旧、装备落后的国家，无法对抗美国。朝鲜国防委员会那名发言人警告：“美国最好作出大胆政治决定，停止其错误的对朝政策……通过这么做，可确保其本土面对朝鲜最强抵抗时的安全。”朝鲜国家电视台一名女记者也说：“如果美国想要其本土安全，那么应立即停止‘乙支自由卫士’。” 综合新华社消息

## 拉丹之子首度发声 号召支持者袭击西方



哈姆扎(资料片)

本报讯 正当极端组织“伊斯兰国”肆虐全球之际，另一恐怖组织“基地”也致力于增加影响力。“基地”已故头目本·拉丹的儿子哈姆扎日前发布录音，号召支持者向美国和美国的盟友发动袭击，这是“基地”首次以拉丹之子作号召。英媒分析称，“基地”是希望借拉丹剩余的“品牌效应”，抗衡持续崛起的“伊斯兰国”。

报道称，哈姆扎在录音中指出，支持者有责任把现在在阿富汗及伊拉克等地的战火，通过“独狼”袭击等方式转移至西方，同时要打击美国犹太人的利益。他号召在阿富汗首都喀布尔、伊拉克首都巴格达以及加沙地带的支持者在美国首都华盛顿、英国首都伦敦、法国首都巴黎以及以色列的特拉维夫发动所谓的“圣战”。

据悉，有“恐怖王储”之称的哈姆扎是拉丹十多名子女中的一员，2001年底之后不曾露面，外界估计他现在23至24岁，是“基地”未来头目人选之一。美军在拉丹寓所发现的信件显示，哈姆扎早年曾被软禁于伊朗，2001年逃脱。他曾去信父亲称害怕被囚禁的感觉，认为自己千锤百炼，决心跟随父亲参与“圣战”，“要不胜利，要不殉教”。这次发布的录音，被认为是“基地”首次正式地将哈姆扎作为正式成员来对外宣传。(中新)

## 法国一铁路工人 赋闲12年照领工资

本报讯 据英国媒体14日报道，过去12年来，法国一位名叫查尔斯·西蒙的铁路工人根本不用上班，仍能每月领取5000欧元(约合3.5万元人民币)的工资。西蒙称，自己知晓公司一桩高达2000万欧元的欺诈行为，因此才受此待遇；如今，西蒙又投诉雇主，进一步要求赔偿，理由是公司耽误了自己的前程。

过去12年来，西蒙一直是法国国营铁路公司的一名正式员工。不过他一直没有去公司上班，而是赋闲在家。即便如此，他照样能每月领取5000欧元的工资。近日，西蒙向雇主提起投诉，要求进一步“赔偿”，理由是公司让自己赋闲在家的安排，耽误了自己本应远大的前程。

西蒙声称，自己曾在2003年知晓了公司一桩涉案金额高达2000万欧元的欺诈案件，并对外爆料。“正常工作三年后，我发现一桩涉及运输发票的欺诈事件，案值高达2000万欧元。”西蒙说。他还表示，自己有档案、文件可以证明这一说法。

西蒙将欺诈事件报告给上级，公司很快采取行动，将西蒙调离原岗位，却没有给他新的职位，而是放任他赋闲在家，只在公司挂个虚名。12年来，完全不用上班的西蒙每个月都能收到5000欧元的工资，每年6月还有600欧元的假期补贴。

这些年来，西蒙屡次给法国国营铁路公司主席写信，要求赔偿。西蒙认为，如果没有被调离正常工作岗位，自己本应该前途似锦，而公司放任自己吃12年白食的做法毁掉了自己的前程。法国国营铁路公司确认，作为其旗下雇员之一，西蒙的确提出过赔偿要求，但已于2011年被法国工人法庭拒绝。

据中国日报

# 警告!!!

英国乔治小王子已经成为狗仔队的“头号目标”，频繁遭遇奇葩式跟踪偷拍，随之面临较大的安全隐患。他的父母威廉王子与凯特王妃终于忍无可忍，于当地时间14日发布一封公开信向狗仔“喊话”：放过2岁的小乔治吧！

## 偷拍手段五花八门

英国威廉王子夫妇居住的肯辛顿王宫14日发表了这封公开信，斥责狗仔队已经“越线”，为了偷拍他们的孩子实在是过分了！公开信中透露，上个星期一名狗仔躲在一辆租用汽车的后备箱里，手持长焦镜头试图透过车盖一丝缝隙偷拍乔治玩耍的情景。

警方注意到这辆可疑汽车停在儿童游乐场外面，搜查后发现男子在车内挂上了布片用于遮挡，还准备了充足的食物和饮料，显然做好了“打持久战”的准备，一副不拍到猛料誓不罢休的样子。

## 威廉王子夫妇喊话狗仔队： 放过2岁的小乔治吧



威廉王子夫妇与儿子乔治王子。(资料片)

还有一次，外祖母卡罗尔·米德尔顿带着小乔治在一处乡间海滩上玩耍，不料一名狗仔竟然把自己埋在沙丘内以作“伪装”，目的是偷拍小乔治的玩耍模样。更令人啼笑皆非的是，一名狗仔还曾利用其他孩子，试图让可爱的同龄人

威廉王子夫妇在公开信里说，随着这类偷拍事件“日益频繁，且偷拍手段越来越令人担忧，我们决定公开谈一下这件事……如果这类手段继续升级，将带来严重的安全风险”。事实上，外祖母卡罗尔小乔治在一些较私密的公园里玩耍时，总是难逃狗仔队的跟踪和偷拍。

威廉夫妇表示，他们不希望儿子乔治和女儿夏洛特“躲在宫墙和高门之后成长”，而盼望孩子们能够在公开场合自由地与同龄人玩耍，无需担忧被偷拍或骚扰。

据了解，市场上有不少买家乐意出大价钱购买乔治王子的被偷拍照片。威廉夫妇在信中感谢英国媒体没有随意刊登这类被偷拍照片，同时表示今后乐于通过官方渠道与大家分享小王子、小公主在成长过程中的照片。

## 呼吁保护儿女隐私

据新华社